Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 248/2018

São Roque, 4 de setembro de 2018.

Excelentíssimo Senhor Prefeito.

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, convidar Vossa Excelência, para que juntamente com os Fiscais do Departamento de Planejamento, o Chefe responsável pela Fiscalização desta Prefeitura, assim como os Vereadores, para juntos realizarmos uma reunião nesta Casa de Leis, ainda a ser agendada.

Tal reunião necessita ser realizada para que juntos possamos tratar assuntos de fundamentais relevâncias ao nosso Município, deixando o agendamento da mesma a vontade para que Vossa Excelência defina o melhor horário e data para todos.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente.

NEWTON DIAS BASTOS (NILTINHO BASTOS) Presidente

Αo

Excelentíssimo Senhor CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP